

Акция «Письмо солдату».

Для российских школьников, студентов колледжей и педагогических вузов продолжается Всероссийская военно-патриотическая акция «Письмо солдату», которая проходит при поддержке Минпросвещения России. В рамках акции подростки и молодежь России могут поздравить военнослужащих, участников специальной военной операции с Днем Героев Отечества, Новым годом и другими знаменательными датами.

Цель акции – поддержать военнослужащих, высказав слова признательности за их каждодневную работу по выполнению воинского долга и защите Отечества.

Письма можно начать фразой «Пишу тебе, герой...», а далее выразить свои пожелания и благодарность за стойкость, мужество, добросовестную службу и защиту рубежей страны.

Письмо нужно вложить в конверт и **СДАТЬ КЛАССНОМУ РУКОВОДИТЕЛЮ**, либо Марине Алексеевне

Все поздравления будут доставлены в места дислокации военнослужащих.